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Ficha de postulación
Modalidad: Idea Genial
Indicaciones, por favor complete todos los campos requeridos, el texto en color azul sirve como guía, al completar la postulación por favor, bórrelo. El máximo para cada sección es de 1500 palabras (aproximadamente dos hojas).
1. Título del Proyecto:
Escriba el nombre del proyecto de innovación. Debe ser claro y representar la esencia de la idea propuesta.
2. Descripción Breve del Proyecto (Resumen):
Proporcione un resumen de no más de 200 palabras, describiendo la propuesta, los objetivos principales y el impacto esperado.
3. Problema o Necesidad que Aborda:
Explique el problema o necesidad que la propuesta busca resolver. Describa por qué este problema es relevante y necesita una solución innovadora.
4. Mérito Innovador del Proyecto:
Describa qué hace que su proyecto sea innovador. ¿Qué lo diferencia de las soluciones o productos existentes? ¿Cuál es el aspecto creativo o disruptivo?
5. Objetivos del Proyecto:
Especifique los objetivos que pretende alcanzar con la implementación del proyecto.
6. Fase Actual del Proyecto:
Indique el estado actual del proyecto (Ej.: idea conceptual, prototipo en desarrollo, fase de pruebas, implementación inicial, etc.).
7. Potencial de Impacto:
Explique el impacto esperado de la innovación en la sociedad, el mercado o el sector específico al que está dirigido. Puede incluir impacto social, económico o ambiental.
8. Escalabilidad y Sostenibilidad:
Describa cómo el proyecto puede crecer y replicarse en otros contextos o mercados. Además, mencione las estrategias para asegurar su sostenibilidad a largo plazo.
9. Viabilidad Técnica y Financiera:
Comente sobre la viabilidad técnica del proyecto (disponibilidad de recursos, conocimientos, herramientas) y, si es posible, un estimado de los costos y el financiamiento necesario.
10. Plan de Implementación:
Indique los pasos que seguirán para desarrollar el proyecto, así como los plazos estimados para cada fase. (Puede incluir cronograma si es necesario).
10. Potencial de Mercado:
Describa las oportunidades comerciales o de mercado que tiene la propuesta. Si es relevante, mencione el público objetivo o los usuarios potenciales.
10. Colaboraciones o Socios Estratégicos (opcional):
Si el proyecto cuenta con alianzas o colaboraciones con otras instituciones, mencione las partes involucradas y su contribución.
12. Bibliografía (si aplica):
Incluya las referencias bibliográficas utilizadas en el trabajo (opcional, según la naturaleza del proyecto). Se aceptan los siguientes formatos:
· APA (7ma edición)
· IICA-CATIE
· IEEE
· Vancouver
DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Al enviar esta postulación, declaro que he leído y aceptado las condiciones establecidas en la Guía de Bases y Condiciones del Desafío Científico UNCA 2024.
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