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Ficha de postulación
Modalidad: Resultados de investigación
Indicaciones, por favor complete todos los campos requeridos, el texto en color azul sirve como guía, al completar la postulación por favor, bórrelo. El máximo para cada sección es de 1500 palabras (aproximadamente dos hojas).
1. Nombre del Proyecto:
Especifique el título del proyecto de investigación. Debe ser claro, conciso y reflejar el contenido del trabajo.
2. Área del Saber:
Indique el área de conocimiento en la que se enmarca su proyecto (Ej.: Ciencias Naturales, Agrícolas y Veterinaria, Ciencias Sociales y Humanidades, Ciencias de la Salud, Ingenierías y Tecnologías).
3. Línea de Investigación a la que Responde:
Seleccione la línea de investigación correspondiente. La lista oficial está disponible en el classroom del concurso.
4. Resumen:
Proporcione un resumen del proyecto de no más de 250 palabras. El resumen debe describir los objetivos, la metodología y los resultados clave de la investigación.
5. Introducción:
Explique el contexto y la importancia del tema de investigación. Justifique por qué es relevante abordar el problema planteado.
6. Breve Marco Teórico:
Mencione de forma resumida las teorías o conceptos clave que sustentan su investigación. Incluya referencias a autores importantes o investigaciones previas relacionadas.
7. Metodología:
Describa el enfoque metodológico utilizado, explicando los pasos y procedimientos seguidos en la investigación.
8. Materiales y Métodos:
Detalle los recursos utilizados (instrumentos, tecnologías, técnicas) y los métodos aplicados para la recolección y análisis de datos.
9. Resultados:
Presente los hallazgos obtenidos durante la investigación. Estos deben ser claros y concisos, acompañados de tablas o gráficos si es necesario.
10. Discusión:
Analice los resultados obtenidos, comparándolos con otras investigaciones previas o expectativas teóricas. Explique el impacto de estos resultados en el área de estudio.
11. Conclusiones:
Exponga las conclusiones principales a las que llegó en su investigación, enfatizando la relevancia de los resultados obtenidos y posibles aplicaciones.
12. Bibliografía:
Incluya las referencias bibliográficas utilizadas en el trabajo. Se aceptan los siguientes formatos:
· APA (7ma edición)
· IICA-CATIE
· IEEE
· Vancouver
DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
Al enviar esta postulación, declaro que he leído y aceptado las condiciones establecidas en la Guía de Bases y Condiciones del Desafío Científico UNCA 2024.
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